

凝心聚力共筑平安和谐郑东

祭城路街道办事处 开展防溺水宣传教育

本报讯 暑期是溺水事故的多发期,为提高安全防范能力,避免溺水事故的发生,近日,祭城路街道办事处综治办开展“珍爱生命、预防溺水”安全教育宣传活动。

活动现场采取设立宣传台、悬挂条幅、展板展示、发放宣传品、设立签名墙等多种形式,大力营造防溺水宣传氛围,提高群众的知晓率。工作人员组织家长在预防未成年人溺水宣传墙上签名,并承诺不让孩子擅自到河流附近没有安全保障的地方玩耍或进行其他活动。为确保宣传成效,活动现场发放宣传品2000余份,发放“防溺水”专项教育《致家长一封信》1000余份。

此次防溺水宣传教育活动,提高了辖区群众对防溺水安全知识的了



解,进一步提高了家长对孩子的监管意识,为保障孩子的生命安全构筑坚实防线。

记者 王明阳 通讯员 王梦娇 文/图

龙子湖街道办事处 悬挂光荣牌 温暖军属心

本报讯 为深入贯彻落实上级对军属烈属和退役军人优抚安置工作的重要精神,弘扬拥军优属优良传统,近日,龙子湖街道办事处全面开展辖区军属烈属和退役军人等家庭悬挂光荣牌工作。

在走访入户过程中,民政所工作人员与军属烈属和退役军人亲切交谈,了解他们的生活情况并悬挂光荣牌,反复叮嘱有困难要向社区或政府反映,政府会竭尽全力提供帮助。军属烈属纷纷表示,光荣牌的悬挂温暖了军人和军属的心。

此项上门入户悬挂光荣牌的工作,增强了退伍军人的自豪感和荣誉感,有利于增强全民国防观念和拥军优属意识,增强军人荣誉感的同时也有利于增进社区和退伍军人



之间的感情。

记者 王明阳 通讯员 王赛男 张亚娟 文/图

金光路办事处 三夏秸秆禁烧早行动

本报讯 5月29日,金光路办事处召开“三夏”期间大气污染防治暨秸秆禁烧工作会议。金光路党工委书记王文彬主持会议,机关全体工作人员、各村(社区)村组以上干部及辖区各工地企业负责人参加。

会议对“三夏”期间环保和秸秆禁烧工作做出具体安排部署,并与各村(社区)签订《“三夏”秸秆禁烧目标责任书》。会议强调,要抓紧落实以应急、督查、奖惩和后勤保障机制为核心的“四项保障机制”。一是加强应急保障,提高处置效率。机关及各村(社区)分别成立应急处置巡逻队伍,结合路长巡查调度机制快速反应,积极处理。二是强化督查保障,确保工作实效。办事处组织成立多部门联合督查队伍,开展为期3个月的高频次督查行动,对督查结果进行不定期全办通报,并将其作为期末评



比奖惩重要依据。三是严格奖惩机制,强化责任落实。结合督查机制结果,以3个月为一个周期对片区及个人工作开展情况进行评比奖惩,全面提升工作积极性及实效性。四是完善后勤保障,助推工作开展。办事处将针对“三夏”工作给予专项支持,全面确保工作顺利开展,将全办上下人力、物力、财力全面推动到一线。

记者 王明阳 通讯员 常磊鑫 文/图

龙源路办事处 领导干部讲专题党课



本报讯 为缅怀党的光辉历史,宣传党员先进事迹,激励广大党员干部不忘初心、牢记使命,5月23日,龙源路党工委副书记范志勇以《不忘初

心、牢记使命 争做新时代合格党员》为主题,为全体党员上了一堂精彩的专题党课。

党课围绕“什么是共产党员的样子、哪些是共产党员不好的样子、怎样树立起新时代共产党员的好样子”三个方面,运用大量事迹、案例和大家进行交流,全面诠释了新时代共产党员的优秀品格,必须做到不忘初心,做到信念过硬对党忠诚,做到政治过硬担当作为,做到责任过硬增强本领,做到能力过硬清正廉洁。

记者 王明阳 通讯员 王雅雯 文/图

圃田乡 开展计生宣传服务活动



本报讯 今年5月29日是中国计生协成立39周年纪念日,也是计生协第21个“会员活动日”。近日,圃田乡积极组织广大计生专干、辖区计生协会工作者、计生协会会员,在圃田嘉

园安置区以“共奋进建新功 喜庆中华人民共和国成立70周年”为主题开展计划生育宣传服务活动。

活动现场气氛热烈,群众踊跃参与,卫计办工作人员开设咨询台,把宣传单一一发放到群众手中,用自己的专业知识讲解人口计生政策法规、“全面二孩”政策,并对育龄妇女详细讲解优生优育、生殖健康、避孕知情选择及发放避孕药具。圃田乡副乡李慧到现场为计生协会会员及社区群众免费发放毛巾、水杯、环保袋、保温饭盒等计生宣传品。此次活动发放宣传品、计生政策彩页共计600余份,避孕药具120余盒。

圃田乡贴近群众的宣传服务活动,让辖区群众多角度、多层次地参与计划生育工作,营造有利于计生协改革发展的良好社会氛围,推动圃田乡计划生育工作的发展。

记者 王明阳 通讯员 司丽敏 文/图

杨桥办事处 文艺演出进乡村



本报讯 近日,郑州市曲剧团受郑东新区教文体局委托,来到郑东新区杨桥办事处辖区的杨桥村、永定庄村、台肖村开展“舞台艺术进乡村、进社区”文艺演出活动。每个村子每天上午和晚上两场,为辖区的广大群众带来了精彩的

12场演出,受到了群众的欢迎和喜爱。

演员们热情高涨、倾情表演,节目新颖、内容丰富,场下观众看得津津有味、掌声连连。与此同时,经过办事处领导与团领导沟通,剧团同意每场前30分钟,让杨桥戏迷的村民在剧团的舞台上展示才艺,精彩的演出博得了现场观众阵阵掌声,也为这火热的夏日送来了丝丝清凉,极大地丰富了村文化娱乐生活。

此次演出旨在丰富基层群众精神文化生活,推动基层精神文明建设,让广大人民群众共享文化发展成果,助推国家中心城市建设的热烈欢呼,取得了良好的社会效果。

记者 王明阳 通讯员 蒋文亚 文/图